



FÖLDMŰVELÉSÜGYI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI
MINISZTERIUM
Növény- és Talajvédelmi Főosztály

2003

Szám: 15820/2003.

Előadó: Andrásfalvy P.
Gólya G.

Tárgy: **VEKTAFID R**
permetezőszerek engedélyének
módosítása és kiegészítése

Rogátor Kft.
5931 Nagyszénás, Kinizsi u 24/1.

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. törvény 11.§ (1) bekezdése, illetve a 6/2001. (I.16.) FVM rendelet 1.§ (1) bekezdése alapján a *Vektafid R* permetezőszerek 27401/1998. FM számú forgalomba hozatali és felhasználási engedélyét az alábbiakkal

egészítem ki, ill. módosítom:

4. Felhasználható:

<i>kultúra</i>	<i>károsító</i>	<i>a kijuttatáshoz szükséges szer víz (l/ha) mennyisége</i>	
<i>csonthéjasok (őszi- és kajszi- barackban pirosbimbós állapotig; meggyben, cseresznyében és szilvában fehérbimbós állapotig)</i>	<i>tafrina, levéllyukacsosodás</i>	3 %	1000-1200
<i>szőlő</i>	<i>tavaszi lemosó: levél- és gubacsatkák</i>	3%	600-1000
	<i>lisztharmat, peronoszpóra</i>	1 %	
<i>dísznövények, díszfa és díszcserjefajok*</i>	<i>levélbolhák, pajzstetvek, orgonavész, monília, vértetű, atkák, tűzelhalás</i>		
	<i>tavaszi lemosó</i>	2-3 %	
	<i>rügypattanáskor</i>	2 %	
	<i>egérfüles állapotban</i>	1 %	
	<i>vegetációban lombfelületre</i>	0,5-1,0 %	

* erdőtelepítések és közterületek kivételével

5. Méregjelzés, veszélyesség, várakozási idők:

Élelmezés-egészségügyi várakozási idő, megengedett hatóanyag-maradék:

kultúra	várakozási idő (nap)	megengedett maradék (mg/kg)
almatermésűek	10	10,0
csonthéjasok	21	10,0
szőlő, paprika	7	10,0
bogyósok	5	10,0
uborka	3	10,0

Melléklet

1. Javasolt növényvédelmi technológia:

Csonthéjasokban levéllyukacsosodás, valamint *őszibarackban* tafrinás levélfodrosodás ellen a védekezést tavasszal, lemosó permetezésként javasolt megkezdeni a növények nyugalmi állapotában. A kezelést *őszi- és kajszibarackban* pirosbimbós, *szilvában, cseresznyében és meggyben* fehérbimbós stádiumig 7-10 naponként célszerű ismételni.

Szőlőben a készítmény kedvező hatással rendelkezik a levél- és gubacsatkák ellen. A gyapjas állapotban (barkásodás) végzett lemosó kezelés a telelőhelyüket elhagyó, téli nyugalmukból aktivizálódó egyedeket gyéríti. A vegetációban a lisztharmat és a peronoszpóra elleni védekezést az előző évi fertőzések és az előrejelzés ismeretében preventíven kell megkezdeni, és a fertőzési veszélytől függően 7-10 napos permetezési fordulókkal ajánlott ismételni. Erősebb fertőzés, különösen fűrtfertőzés esetén a szert a felhasználás során felszívódó készítménnyel szükséges kombinálni.

Dísznövényeken, díszfa és díszcserje fajokon a tojás, illetve kifejlett alakban telelő levélbolhák áttelelő, valamint tavaszi tojásai ellen a permetezést a hajtásnövekedés megindulása előtt javasolt elkezdeni.

A kültéri növények esetében a pajzstetvek visszaszorítására ősszel és tavasszal egyaránt ajánlott védekezni. A kezelést lombhulláskor, illetve rügypattanás előtt 3 %-os koncentrációban célszerű elvégezni. A vegetációs periódusban lévő, illetve zöld lombfelülettel rendelkező növényeknél a készítményt a károsító-megfigyelések alapján, 1%-os koncentrációban lehet kijuttatni. A védekezés eredményessége érdekében a permetezést 7-10 naponként, 2-3 alkalommal kell megismételni.

Orgonán a készítmény kora tavaszi, lemosásszerű alkalmazása az orgonavész, a pszeudomonászos megbetegedés veszélyét csökkenti.

Dísznövények, díszfák és díszcserjék moniliás hajtásszáradása ellen a lemosásszerű kezelést már rügypattanás előtt ajánlott elvégezni.

Díszalmában vértetű és piros gyümölcsfa-takácsatka ellen a készítmény paraffinolaj tartalma fejt ki gyérítő hatást. A vértetűvel szembeni jobb hatékonyság érdekében, a tavaszi lemosó kezelés előtt célszerű a gyökérmagok és a kéregrepedésekben lévő telelőhelyeket feltárni, hogy a permetlé a gyökérmagok és a kéregrepedésekben lévő kezelések a piros gyümölcsfa-takácsatka kártevőhöz hozzáférhessen. A tavaszi lemosó készítmény hatékonysága a kelést megelőző időszakban, az embrionális fejlődés utolsó szakaszában a legnagyobb.

A tűzelhalás ellen a szert virágzás után, az intenzív növekedés időszakában, preventíven célszerű alkalmazni. Amennyiben a díszfákon, illetve cserjéken a kórokozó már megjelent, a fertőzött részeket el kell távolítani, és meg kell semmisíteni. Csak a tünetmentes növények megelőző kezelése javasolt. A védekezést párás, meleg időjárási körülmények között 7-10 naponként ajánlott megismételni.

Dísznövényeken, díszfa és díszcserje fajokon a készítmény felhasználása előtt, a perzselési veszély elkerülése érdekében fitotoxicitási próba végzése szükséges.

A permetlé mennyiségét a védendő növényfelület nagyságától, a művelésmódtól és az alkalmazott géptípustól függően kell megválasztani.

Az engedélyokirat, a 45015/1999 FVM sz. módosítás és kiegészítés, valamint a 36107/2001. FVM sz. kiegészítés egyéb előírásai változatlanul érvényesek.

Budapest, 2003. július 2.

Dr. Eke István s.k.
főosztályvezető

A kiadmány hitelül:

Derzsi Anikó

